

乔新江走访看望老党员 勉励大家珍惜荣誉、一如既往关心支持信阳发展

为部分党员颁发“光荣在党50年”纪念章

本报讯(记者 胡瑜珊)颁发“光荣在党50年”纪念章,是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分。6月24日,市人大常委会副主任、市委书记乔新江到平桥区走访看望老党员,并为部分党龄满50年的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,代表市委向全市广大老党员致以亲切问候和崇高敬意。

曹甫延退休后成立了“老曹工作室”,多年来,无私奉献从事调解工作,在群众中形成“有事找老曹,服务真周到”的良好口碑,还被中共中央组织部授予“全国离退休干部先进个人”荣誉称号。乔新江充分肯定了老曹工作室的成效。他说,在党就要爱党,就要为党做贡献。职务可以退休,但共产党员的身份永不退休,在党时间越长党性觉悟就

应该越高。他希望曹甫延持续发挥党员先锋模范作用,弘扬大别山精神,在社区治理、群众工作等方面不断探索新经验新做法,持续擦亮基层党建品牌,为构建基层治理新格局作出更大贡献。

1971年入党的余传清获得过1979年中越边境自卫反击战个人三等功,1970年入党的刘家森先后当过民办教师、村民兵营长。两位老同志始终保持党的优良传统作风和奋斗精神,在不同岗位上为党和人民事业作出了重要贡献。乔新江后来到他们家中,与他们促膝交谈,关切地询问日常生活和身体健康状况,听取他们讲述矢志不渝跟党走、一生心血献给党的难忘经历,并为他们佩戴纪念章。

乔新江说,在中国共产党成立100周年之际,党中央决定首

次颁发“光荣在党50年”纪念章,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对老党员的殷切关怀和礼敬尊崇。全市广大老党员对党的事业忠心耿耿,栉风沐雨、披荆斩棘,操劳了一辈子、奉献了一辈子,信阳改革发展事业取得的巨大成就凝聚着大家的心血和汗水。各级党组织要带着感情、带着责任做好关心关爱工作,做细做实服务保障,让他们充分感受到党的温暖。希望各位老党员保重身体、珍惜荣誉,一如既往关心支持全市经济社会发展,充分发挥政治优势、经验优势、威望优势,聚焦市委重点工作积极建言献策,结合实际宣传宣讲党的光荣历史和优良作风,为全面建设社会主义现代化信阳凝聚强大正能量。

杨进一同看望。

整治人居环境 提升幸福指数

我市对农村人居环境综合整治和中央环保督察交办问题整改情况进行专项督导

本报讯(记者 孟磊)近日,市环境攻坚办针对农村人居环境综合整治和中央环保督察交办问题整改情况进行专项督导。

督导内容共分两部分,第一部分是农村污水处理情况,督导各县区是否根据农村不同区位条件、经济条件、村庄人口聚集程度、污水产生规模等因素,科学确定治理方式和技术,督促各县区灵活运用污染治理与资源利用相结合、工程措施与生态措施相结合、集中与分散相结合等多种建设模式和处理工艺,确保治理方式简便、适用、有效;分类推进农村生活污水治理情况,是否建设使用污水集中处理设施,加快推动城镇污水管网和服务向周边村庄延伸覆盖,合理建设污水排放沟渠,解决生活污水乱排乱放问题,优先推进乡镇政府所在地饮用水水源保护区、河流两侧、交通干线沿线和省界周边乡镇的村庄生活污水治理;农村

水环境治理情况,督导各县区生活污水源头减量和尾水回收利用情况,以房前屋后河塘沟渠为重点,实施垃圾清理、清淤疏浚,采取综合措施恢复水生态,逐步消除农村黑臭水体情况,将农村水环境治理纳入河长制、湖长制管理情况等。

第二部分是中央环保督察交办案件,主要督导各县区中央环保督察交办案件的整改办理情况,通过调阅相关资料和实地核查的方式,检查各县区是否建立专项问题台账,交办问题是否全部整改销号到位,是否定期跟踪督察,是否存在虚假整改、敷衍应对行为。

此次专项督导,由市生态环境局牵头,市纪委监委驻生态环境局纪检监察组、市环境攻坚办配合组成2个督导组,采取明察暗访的方式,重点督导各县区污水治理和中央环保督察中出现的破坏生态环境突出问题的整改落实情况。



6月23日下午,“唱响大别山 永远跟党走”信阳市庆祝中国共产党成立100周年合唱比赛在信阳百花之声大剧院举行。图为比赛现场。 本报记者 聂品 摄

学史增信共奋进 坚定信仰跟党走

信阳市“出彩河南人”楷模发布厅走进信阳农林学院

本报讯(记者 肖胜)6月21日,由市委宣传部主办,信阳农林学院和信阳广播电视台承办的信阳市“出彩河南人”楷模发布厅进校园第一期活动在信阳农林学院举行。4位讲述人用生动的语言讲述了革命先烈的英雄事迹,为现场师生上了一堂别开生面的思政课。

活动中,“大别山的儿子”刘名榜的孙女刘小妹、“赤胆忠心、英勇善战”吴焕先的侄孙女吴阳春、鄂豫皖革命纪念馆红色讲解

员曹宇和党史专家吴世儒4位讲述人带领现场师生共同重温革命先烈的英雄事迹,感悟共产党人的信仰力量。同时,每位讲述人讲述完后,信阳农林学院思政课老师进行了点评总结,并与学生互动,引导广大大学生从党的伟大历程中领悟真理力量,从典型人物身上感受道德风范。

信阳农林学院相关负责人表示,此次活动以开放式思政课为主要模式,以百年党史为重要素材,让思政课入脑入

心,让党史学习教育走深走实,让广大大学生在学党史的过程中坚定理想信念,赓续共产党人精神血脉,举办这种活动非常有意义。

该校大学生们纷纷表示,这节课主题鲜明、形式新颖、内容丰富、互动性强,是一堂让人终身受益的思政课。他们要大力弘扬大别山精神,努力当好大别山精神的忠实守护者、坚定传承者和自觉践行者,让大别山精神在新时代绽放更加耀眼的光芒。



目前,我市新冠疫苗接种进入第二针接种决战阶段。图为市民在疫苗接种点有序排队接种第二剂次疫苗。

本报记者 李海 摄